
Συμπληρώνονται τον Οκτώβρη του 2014 πενήντα χρόνια από την
έκδοση του περιοδικού «Αναγέννηση». Η έκδοση της «Αναγέννησης»
προήλθε από την πάλη των πρωτοπόρων κομμουνιστών που όλα τα
προηγούμενα χρόνια αντιπάλευαν τη ρεβιζιονιστική στροφή που
σηματοδοτήθηκε για το παγκόσμιο κομμουνιστικό κίνημα από το 20ο
Συνέδριο του ΚΚΣΕ το 1956. Η έκδοσή της γεννήθηκε από την ανάγκη
συνέχισης και ανάπτυξης της πάλης των κομμουνιστών ενάντια στη
δεξιά και ρεβιζιονιστική στροφή που βίαια και πραξικοπηματικά
επιβλήθηκε τα χρόνια αυτά και στο ΚΚΕ στη βάση των γενικότερων
εξελίξεων. Ταυτόχρονα, η έκδοση της Αναγέννησης σηματοδότησε τη
γέννηση του μαρξιστικού-λενινιστικού κινήματος στην Ελλάδα, το
οποίο στα χρόνια που ακολούθησαν πάλεψε για την υπεράσπιση και την
ανασυγκρότηση του επαναστατικού κομμουνιστικού κινήματος. Η πάλη
αυτή αποτέλεσε κομμάτι της διεθνούς πάλης του μ-λ κινήματος που,
ξεκινώντας από την αντιπαράθεση στη Χρουστσωφική στροφή με
επικεφαλής το ΚΚΚ και το ΚΕΑ, έφτασε στην Κίνα και -με την ηγεσία

του Μάο Τσετούνγκ- ως τη ΜΠΠΕ που αποτελεί πηγή και πεδίο απαντήσεων για την καπιταλιστική
παλινόρθωση και την υπόθεση της οικοδόμησης του σοσιαλισμού.

50 χρόνια μετά, στις σημερινές συνθήκες της κρίσης και της βάρβαρης και ολομέτωπης επίθεσης του
καπιταλιστικού-ιμπεριαλιστικού συστήματος ενάντια στο προλεταριάτο και τους λαούς του κόσμου, στις
συνθήκες μιας νέας έξαρσης του αντικομμουνισμού, χρέος μας είναι να υπερασπίσουμε την ιστορία του
κομμουνιστικού κινήματος, να αναδείξουμε τη μεγάλη υπόθεση για την οποία πάλεψε και την οποία
σηματοδότησε η «Αναγέννηση».

Να υπερασπίσουμε και να προβάλουμε τις υπηρεσίες που πρόσφερε. Την ιστορική αντιπαράθεση και
ρήξη με το ρεβιζιονισμό και την καταστροφική για το κίνημα γραμμή του. Τον αδιάλειπτο αγώνα,
στην Ελλάδα και στην Πολιτική Προσφυγιά, ενάντια στο φασισμό, τον ιμπεριαλισμό και την
αντίδραση.

Αντλώντας από τις εμπειρίες της περιόδου αυτής, πολύτιμα διδάγματα και για τον αγώνα του
σήμερα.

Συμβάλλοντας – μέσα από την ανάδειξη αυτών των αγώνων του μ-λ κινήματος – στις σημερινές
κρίσιμες πολιτικές αναγκαιότητες που αντιμετωπίζει η εργατική τάξη και ο λαός.

Τα γεγονότα και οι μεγάλες ιδεολογικοπολιτικές αντιπαραθέσεις εκείνης της περιόδου, οι προσεγγίσεις
και εκτιμήσεις των εξελίξεων που ακολούθησαν τα επόμενα χρόνια αποτελούν αναγκαία ιστορική μνήμη
του κινήματος σήμερα και, από την άλλη, σημαντικό πεδίο του ιδεολογικοπολιτικού προβληματισμού νέων
και παλιότερων αγωνιστών.

Με αφορμή τη συμπλήρωση των 50 χρόνων, οι εφημερίδες «ΛΑΪΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» και «ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΚΗ
ΣΗΜΑΙΑ» διοργανώνουν κύκλο εκδηλώσεων με γενικό τίτλο «50 χρόνια από την έκδοση της
Αναγέννησης-μια σπουδαία παρακαταθήκη για το κομμουνιστικό κίνημα σήμερα».

Νέοι και παλιοί αγωνιστές καλούνται να στηρίξουν ενεργητικά και να συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις
αυτές που θεωρούμε ότι αφορούν το χθες, το σήμερα και το αύριο των αγώνων και των οραμάτων του
λαού μας. Ιδιαίτερα οι παλιοί σύντροφοι και αγωνιστές καλούνται να συνεισφέρουν κάθε μορφής υλικό και
ντοκουμέντα για την «Αναγέννηση» και τα μετέπειτα, για να αξιοποιηθούν ανάλογα.

Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη, στα Γιάννενα και στο Ηράκλειο.
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Η κεντρική εκδήλωση στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί στο θέατρο ΑΚΡΟΠΟΛ, την Δευτέρα 20
Οκτωβρίου, 7:00 μ.μ.

Ομιλητές: Ισαάκ Ιορδανίδης, Βασίλης Σαμαράς, Αντώνης Παπαδόπουλος, Γρηγόρης
Κωνσταντόπουλος.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης θα γίνει έκθεση ντοκουμέντων του μαρξιστικού-λενινιστικού κινήματος η
οποία θα λειτουργεί από τις 5:30 μ.μ. και παράλληλα θα γίνεται βιντεοπροβολή μέσα στην αίθουσα.
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